

Benešovské ozvěny



Informační zpravodaj obce Benešov nad Černou

Únor 2020

GRATULUJEME:

Lepšová Růžena
Wolodyjowski Angelus Nikolaj
Bůřil Stanislav
Dubská Anna
Milsimerová Alexandra
Pokorná Slavomila
Veselý Josef
Horváth Dušan
Masopustová Hana



Přejeme hodně zdraví a štěstí
do dalších let.

Připravované akce:

- 6.2. Tvoření z čajových sáčků
- 7.2. Obecní ples
- 14.2. Bookstart - S knížkou do života
- 22.2. Staročeská koleda
- 25.2. Zvonek z Novohradských hor - výstava
- 27.2. Cestovatelské promítání - Rok v zajištění rýže

Více na plakátech k akcím.

Děkujeme spolužákům syna Mirka za vzpomínku,

Rodina Urbanova

Pojďte s námi do divadla.

Obec Benešov nad Černou pro Vás připravuje zájezd na činoherní představení do Divadla Palace

neděli 5.4.2020, začátek představení ve 20:00.
odjezd z Benešova nad Černou ve 12:00,

bude prostor na odpolední program, případně na procházku Prahou. (ještě upřesníme)
Vstupenky budou od února k zakoupení v benešovské knihovně za 400,- Kč.

Prachy!!!

Hrají: Vanda Hybnerová, Ondřej Vetchý, Richard Trst'án, Michal Novotný, Jiří Štrébl, Sabina Laurinová / Nela Boudová / Andrea Hoffmannová, Pavel Kikinčuk, Zdeněk Košata / Rudolf Slivka

Jean připravuje večeri na oslavu narozenin svého manžela, mírného účetního Henryho. Každou chvíli mají přijít hosté, ale oslavenec má zpoždění. Když konečně přijde, Jean ho nepoznává - Henry chce okamžitě emigrovat do Barcelony! Má k tomu ovšem pádný důvod: v metru omylem sebral cizí kufřík nacený bankovkami v hodnotě tři čtvrtě milionu liber. Ponechat si evidentně špinavé peníze je však těžší než k nim přijít. Jakmile se na scéně objeví dva policisté, přátelé Vic a Betty a drzý taxikář Bill, rozpoutá se zběsilá hra na kočku a myš plná nečekaných zvrátů, v níž se oba manželské páry snaží pomocí falešných identit za každou cenu peníze udržet. Brilantní fraška se s obrovským úspěchem hrála po celém světě a o jejím autorovi napsal recenzent londýnského Daily Telegraphu: "Ray Cooney je často lepší než Feydeau... je to národní poklad."

Společné televizní antény

U společných televizních antén (STA) musí servisní firma vyměnit nebo přeladit tzv. kanálové vložky. Pro každou vysílací síť je třeba samostatná kanálová vložka. V případě, že bude třeba přejít na příjem televizního signálu z jiného vysílače, firma zajistí i nové nasměrování příjmové antény (nebo antén, pokud jich STA využívá několik pro příjem z různých směrů), případně její výměnu. Ale pokud není Vaše domácí TV vybavena pro příjem DVB-T2, je nutno si dokoupit set top box pro příjem DVB-T2.

oú

Ze ZŠ a MŠ

Návštěva Národního divadla

V pátek 24.1. jsme se vydali do Národního divadla v Praze na hru Manon Lescaut. Zájezd byl určený pro žáky 2.stupně a jejich doprovod a zájem o něj byl tak velký, že ani nezbyla místa pro všechny zájemce. Z Benešova jsme odjžděli autobusem ve 14h odpoledne, abychom stihli představení i v případě, že budou v Praze kolony, ale nakonec nám brzký příjezd umožnil ještě večerní procházku Prahou. Myslím, že představení na nás zapůsobilo na všechny stejně - odnesli jsme si jedinečný kulturní zážitek. A to nejen díky dnes již klasickému milostnému příběhu, ale také díky jeho ztvárnění, hereckým výkonům a v neposlední řadě samotným prostorům Národního divadla. Chtěla bych poděkovat všem našim žákům (a jejich doprovodu) za to, že perfektně dodrželi dresscode a chování v této kulturní instituci tak, že jsme si mohli divadlo plnými doušky vychutnat. A samozřejmě velký dík patří obci Benešov nad Černou, která nám zajistila autobusovou dopravu.

K. Čechová, ZŠ a MŠ Benešov nad Černou



Vánoční besídka

Ve středu 18. 12. 2019 se v naší školce uskutečnila vánoční besídka pro rodiče. Již od samého rána se děti těšily, kdy budou rodičům moci ukázat, co se naučily. Děti si přichystaly pásmo básniček, tanečků a písniček s vánoční tematikou, díky kterým jsme všichni pocítili atmosféru přicházejících Vánoc.



Na závěr svého vystoupení rozdaly děti svým rodičům dárečky, které pro ně vyrobily.



Zimní hry a sporty

Naši krásnou zahradu v mateřské škole zasypal třpytivý bílý sníh, který lákal děti k zimním radovánkám. Děti se seznamovaly s tím, jaké hry a sporty můžeme v zimě provozovat, a většinu si i prakticky vyzkoušely. Děti si zahrály lední hokej, jezdily na bobech, ve sněhu vyšlapávaly cestičky – labyrinty, koulovaly se a stavěly sněhuláky. Báječná atmosféra a rozzářené dětské tváře byly nejlepší odměnou.



At' je zima, at' je mráz,
nebojí se žádný z nás.
At' si mrzne, at' je zima,
zimní sporty, ty jsou prima.

**Ach ty ohňostroje...**

Silvestr a s ním spojené oslavy máme už měsíc za sebou, často se smíšenými pocity. Část lidí zábavná pyrotechnika baví, větší část tuto zábavu vnímá negativně, považují ji za zbytečnou, vadí jim hluk a nepořádek, vnímají, jak to stresuje domácí i volně žijící zvířata.

Biologové se zabývají hlavně dopadem na ptactvo. Při ohňostrojích dochází k silným světelným i zvukovým efektům a uvolňování toxických látek (dioxinů, nebezpečných i pro člověka) do ovzduší. Ptáci vnímají i tlakovou vlnu výbuchů. Při stresu se jim zvyšuje srdeční rytmus, vylétávají výš, zůstávají ve vzduchu i dlouho po ukončení ohňostrojů, což způsobuje jejich úhyn. Negativní vlivy působí do velké vzdálenosti.

Mnoho zemí i obcí a měst v ČR reguluje čas určený k odpalování zábavné pyrotechniky, v některých zemích se dá koupit jen určitý typ této pyrotechniky, u nás však je v prodeji i nálož s 10ti kilogramy výbušniny. Pokud bude o gram lehčí, nemusí se její použití hlásit ani hasičům, ani obecním úřadům.

Někde zakazují pyrotechniku se zvukovými efekty.

Je zřejmé, že veřejnost i politici si uvědomují, že tento typ zábavy není ve společnosti vždy dobře přijímán, že ke škodám, kterou způsobuje, musí vyjízďet hasiči, často dochází i ke zraněním osob.

Podle názoru Miroslava Bobka, ředitele pražské ZOO, menšina obyvatel omezuje a někdy i ohrožuje většinu.

Častá námitka proti omezení je: A kdo to bude kontrolovat? Myslím, že je třeba společnost vychovávat, možná stačí i doporučení místo vyhlášky. Doufejme, že i v naší obci budou doporučení ze strany OÚ jasně proklamována - na webových stránkách, ve zpravodaji, obecním rozhlasem.

Platí, že informace o tom, co je povoleno, zaměřuje pozornost k žádoucímu chování.

P.S. V Benešově 31.12. bouchaly "dělobuchy" na náměstí nepřetržitě už od 20ti hodin, rachejtle pak i v dalších dnech (2., 3., 25. i 26.1.).

Vážení občané,

blíží se Staročeská koleda, která letos vychází na **22. února 2020**. V loňském roce si koledníci obešli celý Benešov nad Černou a zjistili, že je to opravdu náročné. I občané byli zklamáni, že měli připravené pohoštění a koledníci si nic nenabídlí. Tak se na schůzi domluvilo, že jim letos pomůže ženská koleda. Takže jak by to mělo letos probíhat?

Koledníci vyjdou ráno (7:30-08:00). Kolednice by vyšly kolem jedenácté hodiny a šly by trasu:

Od p. Vackové, bílý dům až k r. Ottenschlägerů, r. Opelkova, ZTV, rodiny Čermákových, lesácké bytovky, bytovky č. 113 a čp. 115, celou Rafandu, až po bytovku čp. 349. Protože by koledníkům ušetřily čas, došlo by k setkání obou koled na náměstí okolo 17:00 hodiny.

Letos se dělaly nové růžičky a komplet celé klobouky. Velké poděkování patří všem, kdo se na výrobě růžiček podílí.

Nyní se budeme všichni těšit, aby nám vyšlo pěkné počasí a vy jste byli spokojeni, že se u nás v Benešově nad Černou stále drží tato tradice.

Večer od 19:00 hodin zábava na sále hotelu Černá v Benešově nad Černou.

Informace: Dne 25.2.2020 je celá koleda pozvaná na náměstí do Českých Budějovic. Začátek v 16:00 hodin.

Jaroslava Štefániková

A zase je tu Masopust...

Vy, kteří mě znáte, možná víte, že se příliš netajím tím, že masopust nemusím. Kdyby to záleželo na mně, možná by se ani nekonal. Je to jedna z příležitostí se opít a nadělat v obci binec. To si myslím. Ale...

Říká se, že slůvkem „ale“ popřete vše, co bylo do té chvíle řečeno.

A tady je namístě oddělit neoddělitelné - koledu od koledníků.

Říkáte si, co to píše za nesmysly. Ale zkuste vydržet a dočíst do konce.

Asi bychom si měli uvědomit, kolik práce a času příprava koledy stojí. To vám potvrdí každý, kdo s ní měl někdy co do činění. Ať jsou to účastníci současní nebo bývalí. Určitě už jste se setkali, tak jako já, s názorem, že koleda už není to, co bývala. A těm, kteří to říkají, asi musíme dát za pravdu.

A zase je tu to moje „ale“...

Jednak nám naše paměť často dělá to, že si pamatuje jen „to dobré“ a nepříjemné vzpomínky časem ohladi nebo úplně vytěsni. Stejně je to i se vzpomínkami na koledu. A potom - doba se mění, jak rádi říkáme.

A s ní samozřejmě i všechno ostatní. I tady se odráží stav naší společnosti a to, jak každý hraje sám za sebe. Jen se kolem sebe pozorně podívejte. Na první masopustní schůzi - kde se mimochodem stihly udělat celé nové klobouky - byla řečena slova o tom, že je třeba dělat koledu zase jako jedna parta. To asi přece jen platívalo víc.

A teď zpět ke koledníkům.

Střapatí vstávají ve čtyři a než vzbudí tanečnický, proběhnou Benešov. Pak všechny čeká ranní příprava v hasičárně, aby mohli v půl osmé žádat na obci o povolení koledovat a vyrazit. A do pohřbení Masopusta se nezastaví. Nejdřív tedy v deset hodin večer. Napočítala jsem 18 hodin. Co vy? A teď dál. Přiznám se, že nevím, kolik má Benešov čísel popisných ani v kolika domech koledníkům třeba vůbec neotevřou. Přesto se točí kolečka a zpívá se Červená růžička. Možná se budu muset zeptat, jestli se dají spočítat nachozené a odtancované kilometry a jestli koledníkům třeba ty písničky taky nelezou na nervy. Přesto jdou dál a vydrží, i když mají někdy problém se na nohou udržet. Často za to může vypitý alkohol, ale kdo ví, jestli by se celá ta štreka dala vydržet ve střízlivém stavu. Nechtěla bych to zkusit na sobě. Slaměná koleda to má o trochu kratší časově i délkou trasy, ale i tady to stojí za to.

Všichni to dělají pro nás a naše pobavení.

Letošní koleda nás teprve čeká. Zkusme se prosím tentokrát zamyslet, než vyslovíme slova kritiky:

Jak se koledníci zase zlískali, jak málo nebo vůbec nezpívají, jak na ně zase musíme na náměstí čekat a kde se flákají... Myslím, že si to nezaslouží.

Milí koledníci, kolednice a maškary,

ať vám to zase letos šlape, zpívá, ať se vydaří počasí a hlavně ať vás to baví. Bez toho se špatně dělá každá práce.

Růžena Lepšová

Z knihovny

Tipy na zajímavé knížky:

Oksa Pollocková - Vyvolená, Anne Plichotová: Oksa Pollocková je třináctiletá dívka, žijící v Paříži se svými rodiči. Kromě občasných zbrklostí, kterou jí neustále vyčítá nejlepší kamarád Gusta, se nijak zvlášť neliší od ostatních kamarádů. Jednoho dne se ale všechno změní.

Nedlouho po uspěchaném stěhování do Londýna a návštěvě nové školy najde na svém břiše podivné znamení. Od té chvíle je celý její život vzhůru nohama. Oksa, která si vždy přála být



neohroženou bojovnicí nindža, objevuje svoje nadpřirozené schopnosti. Ovládním ohně a levitací to ovšem vůbec nekončí.

Anna, Jostein Gaarder: Anně je 16 let, baví ji přírodovědný kroužek a moc by chtěla vědět, jak bude vypadat svět v budoucnosti. To se jí vyplní – po gaarderovsku – prostřednictvím snu.

Dívka jménem Nova si 11. prosince 2082, tedy o sedmdesát let později, než je Annina přítomná chvíle, otevře počítač a najde tam dopis od prababičky z 11. prosince 2012. Svět budoucnosti vypadá docela jinak. V rodinném sadu stojí rodiče na žebříku a opylovávají štětečkem stromy, protože hmyz je vzácnost. Nova si přeje zažít svět, jak vypadal za prababiččina mládí. Kdyby se tak Nova mohla vrátit, mohla by něčemu zabránit, dělat něco jinak, vynasnažit se nějak, aby zvířata nevyhynula. (Některé vyhynulé druhy se podařilo udržet jen ve speciální zoologické zahradě.) Jako červená nit se knihou táhne téma: Každý by si měl uvědomit, že jeho odpovědností je, abychom zanechali zemi v takovém stavu, v jakém byla, když jsme na ní žili.

Mimoevropan v Evropě, Dieter Bednarz: Maya a Daniel jsou úspěšní a na první pohled šťastný pár, ale ve skutečnosti ona trpí tím, že se jí nedaří otěhotnět, a on necítí žádné uspokojení z práce, které věnuje veškerý čas. Jednoho dne jim na dveře domu v německém Hamburku zaklepe buddhistický mnich Siri a roztočí svou nečekanou přítomností kolotoč bláznivých událostí...

Děti tetrisu, Miroslav Boček: Příběh o dospívání na českobudějovickém sídlišti 90. Let.

Starý král ve vyhnanství, Arno Geiger: Arno Geiger vypráví o otci, kterému pomalu vynechává paměť a který se přestává orientovat v přítomnosti. Otevřeně, laskavě a radostně začíná syn znovu poznávat svého otce, chodí s ním na procházky, naslouchá jeho zdánlivě nesmyslným a často poeticky znějícím větám, vypráví o otcově minulosti i přítomnosti, o svém dětství na venkově. Úžasná, dojemná i vtípná kniha o životě, který stojí za to žít až do poslední chvíle, o životě, který se od toho našeho liší jen nepatrně, ale přesto zásadně.

Soutěž

Z minulého čísla: Ukázka byla z knihy Jana Nerudy, *Povídky malostranské - povídka Hastrman*.

Ze správných odpovědí byl vylosován pan **Josef Šnajdr**. Gratulujeme a máme pro něj připravený benešovský kalendář.

“Máš smrtelný hřích,” pravil jsem.

“Jaký smrtelný hřích, ty blumo?” otázal se.

Pravil jsem: “Protože když se skáče ze stráně na trať, tak je to opovážlivé spoléhání na milost boží.”

On se lekl, že uvalil na sebe tak těžký hřích, ale pak pravil: “Nemám hřích, protože opovážlivé spoléhání na milost boží jsme v nábožce ještě neměli.”

“Hahá!” pravil jsem silně, “náhodou jsme měli, pan káťa nám o tom vypravoval.”

“Kdy?” tázal se Čeněk Jirsák

“Minulý týden ve středu,” pravil jsem, “tadyhle Tonda je svědek.”

Bejval pravil, že je svědek, Éda Kemlink taky pravi, že je svědek.

“Ve středu jsem chyběl,” pravil Čeněk Jirsák, “a tak jsem nanejvýš zhřešil nevědomostí. To je lehký hřích a spraví se jedním otčenášem a jedním zdrávasem.”

Určitě jste poznali, ze které knihy je dnešní ukázka.

Své tipy posílejte na knihovna@benesovnc.cz nebo na tel. 727 814 457 do 20. 2. 2020.

Ze správných odpovědí vylosujeme jednoho výherce, který se může těšit na pěknou knížku.

Růžena Lepšová

Svozový plán 2020 platnost od 6.1. 2020

stanoviště	ks	nádobá	svozový den
Benešov nad Černou u křížku (směr Kaplice) u dětského hřiště	2	11001	papír
u okálu- směr Kuřív	2	11001	papír
sběrné místo	5	11001	papír
Klenčí u hlavní silnice	3	11001	papír
Ličov před hasičárnou	1	11001	papír
u kaple	1	11001	papír
Velké Staliny náves	1	11001	papír
Pusté Staliny na návsi	1	11001	papír
Dluhošův u penzionu	1	11001	papír
Černé Údolí u Hotel u pralesa	1	11001	papír

20

stanoviště	ks	nádobá	svozový den
Benešov nad Černou u křížku (směr Kaplice) u dětského hřiště	3	11001	plasty
u okálu- směr Kuřív	4	11001	plasty
sběrné místo	12	11001	plasty
Klenčí u hlavní silnice	4	11001	plasty
Ličov před hasičárnou	2	11001	plasty
Kuřív u kaple	2	11001	plasty
Velké Staliny náves	1	11001	plasty
Dluhošův u penzionu	2	11001	plasty
Hartunkov u vývěsky	2	11001	plasty
Pusté Staliny na návsi	1	11001	plasty
Černé Údolí u Hotel u pralesa	2	11001	plasty

38

stanoviště	ks	nádobá	svozový den
Benešov nad Černou u křížku (směr Kaplice) u dětského hřiště	1	11001	sklo
u okálu- směr Kuřív	1	11001	sklo
sběrné místo	5	11001	sklo
Klenčí u hlavní silnice	2	11001	sklo
Ličov před hasičárnou	1	11001	sklo
Kuřív u kaple	1	11001	sklo
Velké Staliny náves	1	11001	sklo
Dluhošův u penzionu	1	11001	sklo
Hartunkov u vývěsky	1	11001	sklo
Černé Údolí u Hotel u pralesa	1	11001	sklo

16

stanoviště	ks	nádobá	svozový den
Benešov nad Černou sběrné místo u hlavní silnice	5	11001	směsný kom. odpad
Kuřív u kaple	3	11001	směsný kom. odpad
Velké Staliny náves	1	11001	směsný kom. odpad
Děkanství Staliny u české školy- tábor	1	11001	směsný kom. odpad
Pusté Staliny u odbočky k přehradě	2	11001	směsný kom. odpad
na návsi	1	11001	směsný kom. odpad
Daleké Popelice na rozcestí	1	11001	směsný kom. odpad
Hemperk u vývěsky	3	11001	směsný kom. odpad
Černé Údolí u Hotel u pralesa	1	11001	směsný kom. odpad
Vaitětov křížovatka náves	1	11001	směsný kom. odpad

26

stanoviště	ks	nádobá	svozový den
Benešov nad Černou sběrné místo u dětského hřiště	1	kontejner	textil charita
Benešov nad Černou sběrné místo	1	kontejner	textil charita
Benešov nad Černou sběrné místo	1	1101	ještě olej a tuky
Benešov nad Černou sběrné místo	1	11001	kovové obaly
Benešov nad Černou sběrné místo	1	kontejner	stavební odpad
Benešov nad Černou sběrné místo	1	kontejner	Bloodpad- listí tráva
Benešov nad Černou sběrné místo	1	kontejner	Bloodpad- větve
Benešov nad Černou sběrné místo- budova		velkoobjemový odpad	sobota 8:00-12:00
Benešov nad Černou sběrné místo- budova		nebezpečný odpad	sobota 8:00-12:00
Benešov nad Černou sběrné místo- budova		elektronický odpad	sobota 8:00-12:00
Benešov nad Černou sběrné místo- budova		nebezpečný odpad	sobota 8:00-12:00

Eternit a ostatní výrobky z AZBESTU si každý likviduje samostatně po dohodě s fi. Marius Pedersen, výrobky z azbestu podléhají přísným podmínkám likvidace.


Dále je možno přistavit kontejnery na suť, objemný odpad dle možností a kapacity technického vybavení obce. Podmínky zapůjčení se sjednávají individuálně (termín, umístění atd).

OLEJE použité z kuchyní JSOU SUROVINA

Do kontejneru **patří** Do kontejneru **nepatří**
 - všechny jedlé rostlinné oleje a tuky z kuchyní
 - motorové a další oleje určené na sběrný dvůr
 - veškeré jiné odpady

NEVYLÉVEJTE!

Vhazujte ► Neznehodnocujte v uzavřené ► druhotnou plastové ► surovinu láhvi! ► jinými odpady!



Obecní knihovna v Benešově nad Černou Vás zvídá na cestovní atlektické prvnímání



ROK V ZAJETÍ RÝŽE - ochutnávka z jihovýchodní Asie

téma: cestovní přednáška z jihovýchodní Asie (Taiwan, Filipíny, Singapur, Malajsie, Thajsko, Vietnam, Laos, Kambodža) s promítáním fotek

Kde chytit taiwanskou plavici? Jaký čaj si přivést z Malajsie? Kolk stojí nocleh na filipínské policejní stanici? Kdo zakázal v Singapuru žvýkačky? Jak se venčí thajský slon? Kam chodí kambodžské ženy v pyžamu? Proč v Laosu uslyšíte řváči rust? Kdy ve Vietnamu odmítnout psi biftek? A je možné jíst 12 měsíců jenom rýži?

Nejen na tyto otázky odpoví promítání Markéty Balatkové, která v regionu strávila rok nabitý zážitky.

Ve čtvrtek 27.2.2020 od 17:00 v benešovské knihovně

Srděčné zvítání

Komunitní škola Benešov nad Černou z.s. a Obecní knihovna Benešov nad Černou
pro Vás připravily výtvarnou dílnu

Tvoření z čajových sáčků

Těšíme se na Vás
ve čtvrtek 6.2. 2020 od 17:00
v benešovské knihovně.

S sebou 20,- Kč a nůžky.
Na dílnu je nutné se přihlásit předem.
Více informací a přihlášky v knihovně
nebo na tel. 727 814 457



Bookstart - S knížkou do života

V letech 2017/2018 se v České republice spustil pilotní projekt pod názvem S knížkou do života. Jde o mezinárodní iniciativu, do níž se zapojují všechny typy knihoven, aby plnily jednu z nejdůležitějších, ale v dnešní době zatím velice málo rozšířených funkcí – knihovny se zde snaží o to, aby zapojily aktivní rodiče a seznamovaly společně s rodiči nejmenší čtenáře s knihou a nepřeberným množstvím příběhů v ní. Cílem projektu S knížkou do života je informovat rodiče o možnostech a potřebě společného čtení s dětmi a to prakticky od jejich narození. Smyslem tohoto projektu je: • zlepšení čtenářské pregramotnosti a následně gramotnosti dětí • pochopení jejího významu pro budoucnost dítěte ze strany rodičů • zlepšení komunikačních kompetencí a představitosti u dětí. A navíc také umožní maminkám setkání v jiném prostředí a nabídne třeba řešení některých problémů prostřednictvím knih nebo pozvaných lektorů. Také naše knihovna se k tomuto projektu připojila a v listopadu 2019 při vítání občánků rodiče s dárkem od obecního úřadu obdrželi také propagační materiály a dárčky k tomuto projektu.

Ráda bych touto cestou pozvala všechny maminky s dětmi od 0 do 3 let k posezení a popovídání v Obecní knihovně v Benešově nad Černou při úvodním setkání v rámci projektu S knížkou do života.

V pátek 14. února 2020
od 10:00 - do 11: 00 hod.

www.sknizkoudozivota.cz



XIII. reprezentační ples obce Benešov nad Černou

ZLATÝ SLAVÍK ANEŽ BOŽÍPLES

HRAJE:
B QUINTETT

PROGRAM:
CAVER BAND
KAREL GOTT

TANEČNÍ DOPROVOD SKUPINY
EVIDANCERS
Z DIVADLA BROADWAY

FOTOKOUTEK
S TEMATICKÝMI REKVIZITAMI

VEČERĚ
TOMBOLA

VEČEREM BUDE PROVÁZET
HEREC, MODERÁTOR
JUSTIN SVOBODA

7. 2. 20
OD 20:00

SPORTOVNÍ HALA
BENEŠOV NAD ČERNOU

VSTUPNÉ / SEZENÍ - TOMBOLA - 200 Kč
STANI - 80Kč



Staročeská koleda

22. února 2020

Setkání koled okolo 17:00 hodiny
na náměstí v Benešově nad Černou.

Taneční zábava na sále v hotelu Černá od 19:00.

Vstup 30 Kč.



Srdečně zve SDH Benešov nad Černou a Obec Benešov nad Černou

Po celý den občerstvení v bufetu na náměstí.

Vydavatel: Obec Benešov nad Černou, Benešov nad Černou 126, 382 82, IČ: 00245780, ev.č. MK ČR E 17508. Uzávěrka příspěvků vždy 20. v měsíci, kontakt: knihovna@benesovnc.cz, starosta@benesovnc.cz. Benešovské Ozvěny v internetové podobě na www.benesovnc.cz

Za původnost, jazykovou a věcnou správnost zveřejněných příspěvků odpovídají autoři. Příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ. Redakce si vyhrazuje právo dodaný příspěvek neotisknout. Vydáváno 1x za měsíc. Datum vydání 3.2.2020